

国际田联钻石联赛上海站

星光熠熠 冠军云集

本报综合消息 5月19日，2012三星钻石联赛—上海站赛事将在上海体育场举行。日前赛事组委会公布了中外参赛运动员全名单。

参加此次上海站比赛的选手阵容空前强大，包括了一位世界纪录保持者、8位奥运会冠军和30位世锦赛冠军。除了第一批已经公布的刘翔、大卫·奥利弗、阿萨法·鲍威尔等明星运动员外，还新加入了5000米和10000米项目的世界纪录保持者、有着万米王之称的埃塞俄比亚选手贝克勒；2012年室内世锦赛60米栏冠军梅里特；2008年北京奥运会男子撑杆跳冠军胡克；2011年世锦赛女子400米冠军阿曼特·曼特索；2012年世界室内锦标赛1500米冠军G·迪巴巴等。而在

中国运动员方面，因为时值伦敦奥运前夕，本次比赛中中国田径军团也将强势出击，其中既有刘翔、李延熙、史冬鹏、苏炳添等名将，也有谢文骏、郑幸娟、杨斐等希望之星。

110栏一直以来都是赛事最大的看点。上海观众的宠儿中国飞人刘翔是此次比赛无可争议的主角。2012年以来，刘翔在此前的各项比赛中状态出色，在5月6日刚结束的世界挑战赛系列赛—日本川崎站赛上，刘翔起跑后就一路领先，以13秒09的成绩轻松获得冠军，赢得他在今年室外季首站胜利的同时也打破了川崎赛的赛会纪录，这个成绩在今年110米栏项目世界排名第二。在奥运年开局就有这样的表现，刘翔再次让国人看到了希望。出生于体育世家的90后小将谢文

骏被称为是未来刘翔的接班人，年纪轻轻的他早在2008年就曾在上海黄金大奖赛以13秒47的成绩获得亚军。老将史冬鹏老而弥坚，多年来一直是刘翔最好的伙伴。此次他们三人在上海站组成了110米栏的中国方阵，也极有可能是未来伦敦奥运上的中国队参赛阵容。

有趣的是，此次上海站赛事上，跨栏中国队将直接迎战美国队，使原本单人比赛的项目有了集体对抗的味道。继早先宣布参赛的理查德森和大卫·奥利弗后，又有两名美国名将梅里特和特拉梅尔将来到上海。梅里特在5月5日跑出13秒03的今年最好成绩，不久前结束的土耳其世界室内锦标赛上也是他战胜刘翔获得冠军；特拉梅尔曾获得过2000年悉尼奥运会、2004年雅典

奥运会的两届亚军，和2009年世锦赛亚军，并在2007年的纽约田径大奖赛上跑出过12秒95的个人最好成绩。可以说，此次上海站赛事几乎云集了目前世界上最好的男子110米栏选手，是伦敦奥运会前的一次绝好的试探和摸底机会。中国队、美国队谁能独领风骚，将是赛事不容错过的精彩看点。

从参赛运动员名单中不难看出，此次钻石联赛上海站赛事参赛的运动员阵容强大。这不仅因为钻石联赛的赛事水平是世界一流，而从运动员的备战周期和情况来说，伦敦奥运大赛将近，此次赛事对检验中外运动员的训练效果、适当调整训练计划，将有着重要的实战意义。

(新体)

16岁足球小将比赛中猝死

本报综合消息 北京时间5月9日，据外媒报道，16岁的罗曼·伦古在摩尔多瓦U16青年联赛决赛中突然倒地，不幸辞世。近期足坛频显悲剧，值得反思。

当场比赛结束前10分钟，16岁的罗曼·伦古突然晕倒在球场上，队医企图急救但未能唤醒这位年轻球员。而负责运送伦古赴医院的救护车抵达球场时，这位年轻的球员已经离开了人世。

尸检结果显示，该球员死于心脏骤停，这和当地高温有一定关系，摩尔多瓦下午2时的室外温度高达30摄氏度以上。据队医介绍：伦古有一个几近完美的健康记录，他的身体此前从未出现任何问题。

(搜狐体育)

恒大首次双线作战

本报综合消息 5月9日，在结束了上午的训练课之后，恒大队正式兵发两路，13名球员在主教练李章洙带领下乘飞机前往曼谷准备15日与泰国武里南队的亚冠比赛，其他球员则在领队陈鸣的带领下前往大连准备11日与实德队的中超联赛。至此，广州恒大第一次实现真正意义的两套人马、双线作战。

最近两天，恒大队的训练就已经分开进行。8日下午是替补球员进行训练，9日上午则是前往泰国的主力球员进行训练，因此前往泰国的人员也提前确定。在确定前往泰国的球员之中出现了穆里奇、孔卡的身影。穆里奇虽然受伤要休养三周，但这位巴西外援表示希望跟随球队一起康复，孔卡更是明确表示希望能够有机会在与武里南的比赛之中出场，因此李章洙也决定带上这两名球员。至于两名球员能否参加与武里南的比赛还是一个悬念，对此广州媒体记者倒是比较乐观，有记者就表示：不排除比赛的时候穆里奇就能够上场了，即使不能首发也许也能打个替补。至于孔卡，也许到了比赛之前，老板许家印的特赦令就会下达。否则就没必要让他们前往泰国了。

(于静)



5月9日，步行者队球员韦斯特(左)在比赛中突破上篮。当日，在2011/2012赛季NBA季后赛首轮比赛中，印第安纳步行者队以105比87战胜奥兰多魔术队，总比分4比1晋级下一轮。

新华社/路透

切尔西溃不成军 无缘联赛前四

本报综合消息 3天前在足总杯决赛上被切尔西击败的利物浦，当地时间8日在英超赛场以4比1的大胜，报了一箭之仇，也彻底击碎了“蓝军”杀进联赛前四的希望。不过，切尔西也可能是在为欧冠联赛决赛保留实力。

和3天前那支夺得足总杯冠军的“蓝军”相比，当晚作客安菲尔德的切尔西让人大跌眼镜：防守混乱不堪，进攻毫无章法，全场射门数仅有9次，而利物浦则是23次。

开场19分钟，切尔西的埃辛在

门前封堵时不慎将“红军”的传中球挡入自家大门，主队1比0打破僵局。

之后9分钟内，亨德森和阿格又接连进球，将比分扩大为3比0。

尽管切尔西由拉米雷斯在第50分钟扳回1球，但谢尔维最终为主队将比分锁定为4比1。

这样，英超第37轮、也是本赛季倒数第2轮全部结束。积61分的切尔西扔排第6，落后排第4的热刺5分，铁定无法进入前4。英超前4可获得下赛季的欧冠入场券。

切尔西已打进本赛季的欧冠决赛。如果在19日与拜仁的决赛中夺冠，“蓝军”仍可获得晋级下赛季欧冠的资格。

这样来看，此役面对强敌，却大胆地雪藏了多名主力、甚至让门将切赫都休息的“蓝军”目标明确，那就是赢得欧冠决赛，直接获得下赛季欧冠席位。

13日，英超本赛季的收官战将打响。届时，同分领跑群雄的曼城、曼联将在与各自对手比拼后，决出本赛季的冠军。

(岳东兴)

伦敦将发售备用门票

本报综合消息 当地时间8日，伦敦奥组委宣布将发售90多万张备用门票，尽量让所有想买票的人都能买到。

自去年3月起，奥组委共进行了两轮门票销售。据统计，有2万人在第一轮随机抽签购票中未能中签，在第二轮先到先得的抢购中也未能买到票。奥组委主席塞巴斯蒂安·科去年许诺说，组委会将会以先到先得的原则，再给那些未能买到票的申购者一次独有的购票机会。

为了兑现这一承诺，奥组委安排从5月11日上午11点到12日下午6点这31小时内，让那2万人先行购票。之后的5天内，参加第一轮随机抽签购票的100万未中签者，将享有特别购票权。如果这一周销售后还有剩余，组委会将从5月23日开始恢复正常销售。

这些备用门票不乏一些热门门票，例如：5000张开幕式门票、6000张闭幕式门票，还有4万多张田径门票。这些备用门票的总数为92万8千张，其中有7000张是奥林匹克公园的游览门票。

奥运门票的总数为880万张，其中75%(660万张)面向英国及欧盟地区公众发售，另有12%的门票分配给其余国家(地区)奥委会，还有13%保留给了赞助商、国际奥委会成员等。

当地有人质疑门票销售不透明。奥组委昨天公布了前两轮销售的具体数字，分别是：第一轮卖出290万张，第二轮卖出90万张。此外，独立发售的足球门票卖了10万张；奥组委年初从想退票的人手里回购了10万张。因此，目前一共卖出380万张票。

(岳东兴)

河南彩民喜中“神秘礼物”头奖 获奖金1.5万元

体彩2元票种“神秘礼物”郑州西区首个一等奖1.5万元头奖。该票种采用“两同”方式，简单易中：刮开覆盖膜，如果在任意一场游戏中出现两个相同的标志，即中得该场游戏中右方所示金额，兼中兼得。

4月28日下午一位彩民兴奋地来到郑州西区分中心兑奖办公室。据了解，他以前没有刮过即开型彩票，用他的话说自己完全是“门外汉”，这次中奖也纯属偶然。那位幸运彩民在01813网点买481高频游戏，在等待开奖的过程中，无意间看见即开型彩票“顶呱刮”。起初只是拿了10张小面值的“神秘礼物”，没想到中了8元，于是他又用这奖金换了4张，刚刮到第三张就赫然发现自己中奖了，还是1.5万元头奖！

第二天一大早，幸运彩民便到了郑州西区分中心兑奖办公室。在兑奖过后问他下一步怎么支配奖金。该彩民说，天马上热了，给家里的二老添置台空调，好让二老过个凉爽的夏天。剩下的钱继续购买体彩，我相信还能在中大奖。

(朱兴然)

